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W dniu 23-03-2010r. do Zamawiajacego wptynety pytania dotyczace SIWZ dla zadania
pn:. ,Modernizacja ul. PCK w Zbaszynku”

Pytanie : Czy Zamawiajgcy moze wskazac miejsce lub odlegtos¢ wywozu materiatow z rozbiorki.

Odpowiedz: Maksymalna odlegtos¢ przewidywana do pokonania z materiatami z rozbiérki wynosi
do 3,5km.

Pytanie : Czy ulica PCK Jest drogg gminnqg i Zamawiajqgcy przewiduje zwolnienie Wykonawcy z optat za
zajecie pasa?

Odpowiedz: Zaréwno ul. PCK jak i Plac Dworcowy sg drogami stanowigcymi wfasnos¢ gminy.
Zamawiajgcy nie przewiduje pobierania opfat za zajecie pasa drogowego jednak bedzie wymagat
uzgodnienia i wykonania projektu oznakowania robdt. Natomiast ul. Kosieczynska jest droga
Powiatowg i formalnosci zwigzane z zajeciem pasa drogowego nalezy dopetni¢ w Starostwie
Powiatowym w Swiebodzinie.



